Propuesta B (consta de 3 ejercicios)
Ejercicio 1 - B (de la propuesta B, valorado con 3 puntos)

La figura representa una seccion transversal al fuselaje de una aeronave. Su contorno se compone de dos arcos tangentes, uno
eliptico (T'B"-A-B-T), y el otro (T-Q-T"). Se pide, a escala 1:50, dibujar con suficiente precision dicho contorno, determinando puntos
de [a elipse intercalados entre los vértices y situando el centro del arco circular.

Nota: Determinar tres puntos oe fa eljpse entre dos vértices consecufivos.
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